
Владимир Путин: Смешно је што неки мисле да је Русија могла да утиче на гласање милиона Американаца; тврдње о тровању Скрипаља без основа; реаговаћемо ако Украјина и Грузија уђу у НАТО
уторак, 17 јул 2018 10:06

"Потпуно је смешно" што поједини људи мисле да је Русија могла "да утиче на мишљење
милиона Американаца током избора 2016. године", рекао је председник Русије Владимир
Путин у у интервјуу за "Фокс њуз".

  

"Мешање у унутрашње послове САД – да ли стварно мислите да је неко могао да утиче
на САД и избор милиона Американаца са руске територије. То је потпуно смешно", рекао
је председник Русије.

  

  

Путин је демантовао да има компромитујуће информације о америчком председнику
Доналду Трампу, додајући да Русија нема ресурсе да "прати" Трампа чак и да жели.
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Он је своју поенту илустровао рекавши да Економски форум у Санкт Петербургу
привлачи више од 500 пословних лидера, од којих су већина већи бизнисмени од Трампа.

  

"Да ли ви стварно мислите да наше специјалне службе организују присмотру сваког од
њих (бизнисмена)? За разлику од вас (САД) ми ово не радимо. Немамо довољно ресурса.
Немамо довољно људства да организујемо тотално стање контроле. То није део нашег
плана и јасно је да нисмо урадили ништа слично по питању господина Трампа", рекао је
он.

  

Путин је одговарао на констатацију Фокс њуза да је демократа Ненси Пелоси тврдила
да Трампова слабост пред Путином значи да Руси имају неке компромитујуће "личне,
финансијске или политичке" информације о америчком председнику.

  

"Не желим да увредним председника Трампа када ово кажем, можда звучи и
непристојно, али пре него што је рекао да ће се кандидовати за председника, није нас
интересовао", рекао је Путин.

  

Украјина и Грузија у НАТО-у – директна претња

  

Он је нагласио да би Русија "негативно" реаговала уколико би НАТО у своје редове
примио Украјину или Грузију.

  

"Што се нас тиче, то би била директна претња по нашу националну
безбедност...померање НАТО инфраструктуре према нашим границама била би претња
и реакција би била екстремно негативна", рекао је Путин.

  

Упитан да ли га гризе сасвест због недужних жртава у Сирији, Путин је рекао да је рат
најгора ствар која може да се догоди човечанству и да су жртве неизбежне, али да ће
увек постојати питање ко је крив.
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"Мислим да су то терористичке групе које су криве за дестабилизацију ситуације у
Сирији", рекао је Путин, поручивши новинару Фокс њуза да је потпуно заведен и да му је
криво што не види праву слику у Сирији.

  

Председник Русије рекао је да се не слаже са америчким председником по питању
Крима, а када је упитан о анектирању Крима, Путин је рекао да није у питању "само
анектирање" већ "припајање" Русији.

  

"Народ Крима је изашао на референдум и гласао о припајању Русији. Ако је ово
анектирање, шта је онда демократија", рекао је Путин.

  

Он је истакао да је сличну ствар рекао и америчком председнику.

  

Тврдње о тровању Скрипаља без основа

  

Путин је истакао да су тврдње да је Русија имала удела у тровању бившег шпијуна
Сергеја Скрипаља и његове ћерке Јулије без основа, упитан о случајевима тровања
Скрипаљевих у Солзберију и још двоје људи у Ејсмберију.

  

"Недавно смо сазнали да је још двоје људи отровано нервним агенсом под именом
'новичок'. Ја никада нисам ни чуо презимена ових људи. Ко су они? Каква боца је у
питању? Која је хемијска формула? Или можда постоје други узроци њихове смрти?
Можда су у питању унутрашњи разлози у Уједињеном Краљевству, али нико неће да
испита проблем. Тренутно, видимо само оптужбе без основе", рекао је Путин, преноси
Тас.

  

Он је додао да би волео да види доказ или документ о тровањима или о мешању у
изборни процес у САД.

  

(Танјуг)
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